



NR. 281/R/ 24.10.2024

Nr. 13295/24.10.2024

Către: INSTITUȚIILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT SUPERIOR
În atenția: Doamnei Rector/Domnului Rector

1-12 Facultăți
DGA

Ref.: invitație de participare la Studiul privind motivarea capitalului uman în sectorul public

Stimată Doamnă Rector,
Stimate Domnule Rector,

Vă informăm că, Secretariatul General al Guvernului a adresat invitația instituțiilor din arcul guvernamental de a susține demersul Facultății de Științe Politice, Administrative și ale Comunicării, din cadrul Universității Babeș-Bolyai Cluj-Napoca referitoare la derularea *Studiului privind motivarea capitalului uman în sectorul public*.

Studiul urmărește identificarea percepțiilor angajaților cu privire la locul actual de muncă, pe următoarele dimensiuni: *factori determinanți pentru alegerea locului de muncă, cultura organizațională din sectorul public(valori), mediul organizațional, stil de leadership, mobilitate pe piața muncii, motivație și satisfacție*.

Scopul studiului este de creionare a unei imagini generale cu privire la modul în care angajații percep calitatea locului de muncă, propriul parcurs profesional și relația pe care o au cu instituția.

Chestionarul online este disponibil la următorul link-ul: <https://fspac.rsvp/de-ce-muncim-in-sectorul-public>. Timp mediu de răspuns: 5 minute.

Răspunsurile oferite au caracter anonim – toate datele colectate sunt codificate numeric și sunt analizate agregat pentru identificarea unor trenduri generale. Nu sunt analizate răspunsuri individuale. Participarea la studiu este voluntară. Rezultatele acestei cercetări, precum și a celei anterioare, vor fi puse la dispoziția comunității prin intermediul unui raport de cercetare.

Având în vedere cele menționate, vă adresăm rugămintea de a disemina informația către persoanele interesate din instituția pe care o conduceți și de a urma pașii necesari în vederea participării.

Cu deosebită considerație,

Daniela Vasilica BURGHILĂ
DIRECTOR GENERAL

Elena Janina VÎLCEA
DIRECTOR